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 Όσιος Αμφιλόχιος Μακρής της Ιεράς Νήσου Όσιος Αμφιλόχιος Μακρής της Ιεράς Νήσου
ΠάτμουΠάτμου

  Τετάρτη, 16 Απριλίου 2025  Τετάρτη, 16 Απριλίου 2025
    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...

    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

16 Απριλίου …16 Απριλίου …

Όσιος Αμφιλόχιος Μακρής της Ιεράς Νήσου Πάτμου …Όσιος Αμφιλόχιος Μακρής της Ιεράς Νήσου Πάτμου …

Ο Αμφιλόχιος Μακρής κατά κόσμον Αθανάσιος Μακρής ,Ο Αμφιλόχιος Μακρής κατά κόσμον Αθανάσιος Μακρής ,

γεννήθηκε στις 13 Φεβρουαρίου του 1889 μ.Χ. στην Πάτμο …γεννήθηκε στις 13 Φεβρουαρίου του 1889 μ.Χ. στην Πάτμο …

Η Μοναχική Του Κουρά έγινε στις 27 Αυγούστου του 1906 μ.Χ. στην Ιερά Μονή Του ΘεολόγουΗ Μοναχική Του Κουρά έγινε στις 27 Αυγούστου του 1906 μ.Χ. στην Ιερά Μονή Του Θεολόγου
όπου έλαβε το όνομα Αμφιλόχιος ,όπου έλαβε το όνομα Αμφιλόχιος ,

στις 23 Μαρτίου του 1913 μ.Χ. σε ηλικία είκοσι τεσσάρων ετών κείρεται στο κάθισμα του Απολλώστις 23 Μαρτίου του 1913 μ.Χ. σε ηλικία είκοσι τεσσάρων ετών κείρεται στο κάθισμα του Απολλώ
Μεγαλόσχημος Μοναχός από τον Ασκητή και Πνευματικό Μακάριο Αντωνιάδη τον Σάμιο …Μεγαλόσχημος Μοναχός από τον Ασκητή και Πνευματικό Μακάριο Αντωνιάδη τον Σάμιο …

Χειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Κώου κυρό Αγαθάγγελο , στις 27 Ιανουαρίου τουΧειροτονήθηκε Διάκονος από τον Μητροπολίτη Κώου κυρό Αγαθάγγελο , στις 27 Ιανουαρίου του
1919 μ.Χ. , στον Ιερό Ναό Του Αγίου Νικολάου στην Κω ,1919 μ.Χ. , στον Ιερό Ναό Του Αγίου Νικολάου στην Κω ,

Χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος την Κυριακή Του Θωμά στις 5 Απριλίου του 1919 μ.Χ. από τονΧειροτονήθηκε Πρεσβύτερος την Κυριακή Του Θωμά στις 5 Απριλίου του 1919 μ.Χ. από τον
Μητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας Κωνσταντίνο Βαντζαλίδη , στον Ιερό Ναό Του Αγίου ΣπυρίδωνοςΜητροπολίτη Σάμου και Ικαρίας Κωνσταντίνο Βαντζαλίδη , στον Ιερό Ναό Του Αγίου Σπυρίδωνος
στο Βαθύ …στο Βαθύ …

Σαν Εφημέριος της Ιεράς Μονής Πάτμου Διακόνησε από το 1920 - 1926 μ.Χ. , διορίσθηκεΣαν Εφημέριος της Ιεράς Μονής Πάτμου Διακόνησε από το 1920 - 1926 μ.Χ. , διορίσθηκε
Προϊστάμενος του Ιερού σπηλαίου της Αποκαλύψεως , κατά τα έτη 1926 - 1932 μ.Χ. ,Προϊστάμενος του Ιερού σπηλαίου της Αποκαλύψεως , κατά τα έτη 1926 - 1932 μ.Χ. ,

στις 14 Νοεμβρίου του 1935 μ.Χ. εκλέγεται Ηγούμενος στην Ιερά Μονή της Πάτμου , το 1937 μ.Χ.στις 14 Νοεμβρίου του 1935 μ.Χ. εκλέγεται Ηγούμενος στην Ιερά Μονή της Πάτμου , το 1937 μ.Χ.
Ιδρύει την Ιερά Μονή Του Ευαγγελισμού …Ιδρύει την Ιερά Μονή Του Ευαγγελισμού …
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Κατά τα έτη 1939 - 1940 μ.Χ. Διακόνησε Εφημέριος στο Ιερό Προσκύνημα Της Παναγίας τηςΚατά τα έτη 1939 - 1940 μ.Χ. Διακόνησε Εφημέριος στο Ιερό Προσκύνημα Της Παναγίας της
Διασωζούσης ,Διασωζούσης ,

ήταν Πνευματικό Παιδί Του Αγίου Νεκταρίου , υπήρξε Πνευματικός Πατέρας πολλών μεγάλωνήταν Πνευματικό Παιδί Του Αγίου Νεκταρίου , υπήρξε Πνευματικός Πατέρας πολλών μεγάλων
Μορφών της Εκκλησίας , Ελλήνων και ξένων …Μορφών της Εκκλησίας , Ελλήνων και ξένων …

Εμπνευστής του Ιεραποστολικού έργου στην Αφρική και αλλού ,Εμπνευστής του Ιεραποστολικού έργου στην Αφρική και αλλού ,

Μορφές όπως ο Αείμνηστος Πατέρας Χρυσόστομος Παπασαραντόπουλος και ο Ιεράρχης τουΜορφές όπως ο Αείμνηστος Πατέρας Χρυσόστομος Παπασαραντόπουλος και ο Ιεράρχης του
Οικουμενικού Θρόνου ,Οικουμενικού Θρόνου ,

Μητροπολίτης Γάνου και Χώρας κ. Αμφιλόχιος Τσούκος , υπήρξαν Πνευματικά του παιδιά …Μητροπολίτης Γάνου και Χώρας κ. Αμφιλόχιος Τσούκος , υπήρξαν Πνευματικά του παιδιά …

Ο Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου , Μητροπολίτης Διοκλείας Κάλλιστος Γουέαρ , Ομολογεί ότιΟ Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου , Μητροπολίτης Διοκλείας Κάλλιστος Γουέαρ , Ομολογεί ότι
προσήλθε στην Ορθοδοξία εξαιτίας της γνωριμίας του με Τον Γέροντα Αμφιλόχιο ,προσήλθε στην Ορθοδοξία εξαιτίας της γνωριμίας του με Τον Γέροντα Αμφιλόχιο ,

αναφέρεται σε ένα περιστατικό που αποδεικνύει ότι η οικολογική κρίση δεν μπορεί να λυθεί χωρίςαναφέρεται σε ένα περιστατικό που αποδεικνύει ότι η οικολογική κρίση δεν μπορεί να λυθεί χωρίς
αγάπη …αγάπη …

Λέγει , Θυμάμαι τώρα πώς στη δεκαετία του 1960 μ.Χ. , όταν ήμουν Διάκονος στην Μονή ΑγίουΛέγει , Θυμάμαι τώρα πώς στη δεκαετία του 1960 μ.Χ. , όταν ήμουν Διάκονος στην Μονή Αγίου
Ιωάννου Θεολόγου στην Πάτμο , ο Γέροντας μας Ο Πατήρ Αμφιλόχιος συνήθιζε να μας λέει ,Ιωάννου Θεολόγου στην Πάτμο , ο Γέροντας μας Ο Πατήρ Αμφιλόχιος συνήθιζε να μας λέει ,

γνωρίζετε πως Ο Θεός μας έδωσε μία ακόμη Εντολή , που δεν αναφέρεται στην Αγία Γραφή , είναιγνωρίζετε πως Ο Θεός μας έδωσε μία ακόμη Εντολή , που δεν αναφέρεται στην Αγία Γραφή , είναι
η Εντολή να αγαπάτε τα δέντρα …η Εντολή να αγαπάτε τα δέντρα …

Ο Αρχιμανδρίτης Παύλος Νικηταράς γράφει στο βιβλίο του , σχετικά με την Κοίμηση Του Αγίου ,Ο Αρχιμανδρίτης Παύλος Νικηταράς γράφει στο βιβλίο του , σχετικά με την Κοίμηση Του Αγίου ,

σε όλη Του τη ζωή βασανιζόταν από αρρώστιες , ήταν ευαίσθητος στα κρυολογήματα και κάθεσε όλη Του τη ζωή βασανιζόταν από αρρώστιες , ήταν ευαίσθητος στα κρυολογήματα και κάθε
χρόνο τον επισκεπτόταν η γρίπη …χρόνο τον επισκεπτόταν η γρίπη …

Στα τέλη Μαρτίου του 1970 μ.Χ. , προσβλήθηκε από πνευμονία ήταν μεγάλη Τεσσαρακοστή ,Στα τέλη Μαρτίου του 1970 μ.Χ. , προσβλήθηκε από πνευμονία ήταν μεγάλη Τεσσαρακοστή ,
έδωσε τις συμβουλές που ο καθένας είχε ανάγκη , είχε το Προορατικό Χάρισμα ,έδωσε τις συμβουλές που ο καθένας είχε ανάγκη , είχε το Προορατικό Χάρισμα ,

στην προσπάθεια των Πνευματικών του παιδιών , να Τον κρατήσουν με ορούς λίγες μέρες στη ζωήστην προσπάθεια των Πνευματικών του παιδιών , να Τον κρατήσουν με ορούς λίγες μέρες στη ζωή
, παρακαλούσε και έλεγε , αφήστε με καλά μου παιδιά να φύγω , ήρθε η ώρα μου …, παρακαλούσε και έλεγε , αφήστε με καλά μου παιδιά να φύγω , ήρθε η ώρα μου …

Γέροντα Του έλεγα , δεν μένεις μαζί μας τούτο το Πάσχα , Τον παρακάλεσα να μου πει πώς ξέρειΓέροντα Του έλεγα , δεν μένεις μαζί μας τούτο το Πάσχα , Τον παρακάλεσα να μου πει πώς ξέρει
ότι θα φύγει σύντομα , εκείνος με δυσκολία μου απεκάλυψε ,ότι θα φύγει σύντομα , εκείνος με δυσκολία μου απεκάλυψε ,

Ευλογημένε Παύλε , Είδα Την Παναγία και Τον Θεολόγο προ ολίγου …Ευλογημένε Παύλε , Είδα Την Παναγία και Τον Θεολόγο προ ολίγου …

Τους Παρακάλεσα να μείνω κοντά στα παιδιά μου και αυτό το Πάσχα , αλλά μου είπαν , δενΤους Παρακάλεσα να μείνω κοντά στα παιδιά μου και αυτό το Πάσχα , αλλά μου είπαν , δεν
γίνεται άλλο , ελήφθη η απόφαση ,γίνεται άλλο , ελήφθη η απόφαση ,

Πάσχα θα κάμεις στους Ουρανούς μαζί μας , αυτό το λέγω σαν Εξομολόγηση , επειδή με βιάζεις ,Πάσχα θα κάμεις στους Ουρανούς μαζί μας , αυτό το λέγω σαν Εξομολόγηση , επειδή με βιάζεις ,
μη το επιείς σε άλλους ...μη το επιείς σε άλλους ...
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Έφυγε από τον κόσμο της ματαιότητας , έδωσε την ζωή Του για τους άλλους , εργάσθηκε σανΈφυγε από τον κόσμο της ματαιότητας , έδωσε την ζωή Του για τους άλλους , εργάσθηκε σαν
καλός Εργάτης στον Αμπελώνα Του Κυρίου ,καλός Εργάτης στον Αμπελώνα Του Κυρίου ,

αρίστευσε στις εξετάσεις Του στο στάδιο των Πνευματικών Ασκήσεων , υπηρέτησε Εκκλησία καιαρίστευσε στις εξετάσεις Του στο στάδιο των Πνευματικών Ασκήσεων , υπηρέτησε Εκκλησία και
Πατρίδα σαν καλός Χριστιανός και ακέραιος Έλληνας …Πατρίδα σαν καλός Χριστιανός και ακέραιος Έλληνας …

Ο Γέροντας Αμφιλόχιος Μακρής Κοιμήθηκε την Πέμπτη 16 Απριλίου του 1970 μ.Χ. ,Ο Γέροντας Αμφιλόχιος Μακρής Κοιμήθηκε την Πέμπτη 16 Απριλίου του 1970 μ.Χ. ,

Τάφηκε στις 17 Απριλίου του 1970 μ.Χ. , στο Κοιμητήριο της Ιεράς Μονής Του Ευαγγελισμού …Τάφηκε στις 17 Απριλίου του 1970 μ.Χ. , στο Κοιμητήριο της Ιεράς Μονής Του Ευαγγελισμού …

Το Λείψανο Του πήρε Μορφή Ουράνια , όψη χαρούμενη και Ειρηνική ,Το Λείψανο Του πήρε Μορφή Ουράνια , όψη χαρούμενη και Ειρηνική ,

Απέραντη Γαλήνη Βασίλευε στο Ασκητικό Του Πρόσωπο , Αγιασμένου Ανθρώπου που ΚοιμήθηκεΑπέραντη Γαλήνη Βασίλευε στο Ασκητικό Του Πρόσωπο , Αγιασμένου Ανθρώπου που Κοιμήθηκε
εν Κυρίω …εν Κυρίω …

Ο Μακαριστός Γέροντας έκανε με τις Προσευχές Του , πολλά Θαύματα όταν ζούσε ,Ο Μακαριστός Γέροντας έκανε με τις Προσευχές Του , πολλά Θαύματα όταν ζούσε ,

κάνει και σήμερα αρκεί να Του το ζητήσουμε με Πίστη και ταπείνωση …κάνει και σήμερα αρκεί να Του το ζητήσουμε με Πίστη και ταπείνωση …

Στην Άγιο κατάταξη Του Γέροντα Αμφιλοχίου Μακρή της Πάτμου , προχώρησε στις 29 ΑυγούστουΣτην Άγιο κατάταξη Του Γέροντα Αμφιλοχίου Μακρή της Πάτμου , προχώρησε στις 29 Αυγούστου
του 2018 μ.Χ. ,του 2018 μ.Χ. ,

η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου .......η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου .......
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